
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OŽUJAK U DJEČJEM VRTIĆU 

MALINSKA 

Mjesec ožujak bio je ispunjen raznovrsnim aktivnostima koje su poticale 

cjelovit razvoj djece, uključujući kreativni i edukativni sadržaj te obilježavane 

važnih datuma. Kroz igru, učenje i zajedničke trenutke, djeca su stjecala nova 

znanja, razvijala svoje vještine i učvršćivala prijateljstva. 

IZLOŽBA U GALERIJI DECUMANUS 

Početkom ovog mjeseca, izložba „Svako slovo, svaki znak – postaje zadatak 

lak!“ u Galeriji Decumanus u Krku, prikazuje radove djece iz Dječjeg vrtića 

„Katarina Frankopan“ među kojima su i radovi djece područnog vrtića 

Malinska. Ovi radovi odražavaju njihovo obogaćivanje rječnika, usvajanje 

vještina pripovijedanja te razvoj sposobnosti čitanja i pisanja. Izložba 

naglašava važnost igre i kreativnosti u učenju te prikazuje suradnju djece, 

odgojitelja i roditelja u poticanju pismenosti od najranije dobi. 



 

 

  

DAN ŽENA U DJEČJEM VRTIĆU MALINSKA 

Dana 08. ožujka obilježili smo Međunarodni dan žena, koji je djeci 

pružio priliku da kroz razne aktivnosti istaknu važnost žena u njihovim 

životima te potaknu razvoj empatije i poštovanja prema njima. 

DAN OČEVA U DJEČJEM VRTIĆU MALINSKA 

Dan očeva, obilježili smo 19. ožujka kroz različite zabavne i kreativne 

aktivnosti koje jačaju vezu između djece i njihovih očeva. 

Djeca su izrađivala personalizirane čestitke, medalje ili male poklone za 

svoje očeve, izražavajući tako ljubav i zahvalnost. Pripremile su se i neke 

od kratkih recitacija i glazbenih točaka posvećenih očevima te također 

pričanje priča i čitanje knjiga vezanih uz ovaj dan. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVJETSKI DAN ORALNOG ZDRAVLJA 

Neke od skupina 20. ožujka obilježile su i Svjetski dan oralnog zdravlja s 

ciljem podizanja svijesti o važnosti brige za oralno zdravlje i njegovom 

utjecaju na opće zdravlje. 

Djeca su kroz priče o likovima poput Grica i Greca učila o važnosti 

higijene te su sudjelovala u likovnim aktivnostima na tu temu. 

SVJETSKI DAN OSOBA S DOWNOVIM SINDROMOM 

21. ožujka obilježili smo i Svjetski dan osoba s Downovim sindromom. 

Obilježavanjem ovog dana djeci se pruža prilika za edukaciju o važnosti 

prihvaćanja različitosti i poticanja empatije. Jedna od aktivnosti koju 

smo proveli bila je nošenje šarenih, rasparenih čarapa koje 

simboliziraju podršku osobama s Downovim sindromom i ukazuju na 

ljepotu različitosti. 

Kroz čitanje slikovnica, razgovore i likovne aktivnosti, učili smo o 

prijateljstvu, empatiji i međusobnom poštovanju. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 UREĐENJE DJEČJEG VRTIĆA U PROLJETNOM RUHU 

Ovaj mjesec bavili smo se i proljetnim uređenjem dječjeg vrtića kao 

izvanrednom prilikom za osvježavanje prostora i stvaranje poticajnog 

okruženja za djecu. Provedene aktivnosti ne samo da su uljepšale 

prostor, već su i potakle djecu na aktivno sudjelovanje, kreativnost i 

razvoj ekološke svijesti. 

Prostorije vrtića ukrasile su se proljetnim motivima poput cvjetova, 

leptira, sunca, čime se stvara veselo okruženje. Sve je to prethodilo i 

obilježavanju prvog dana proljeća, razvijajući pritom ljubav prema 

prirodi i svijesti o njenom očuvanju. 

Mjesec ožujak u našem vrtiću bio je ispunjen raznovrsnim aktivnostima koje su 

obogatile iskustva djece i potaknule njihov cjelokupni razvoj. Kroz obilježavanje 

raznih datuma i dekoraciju dječjeg vrtića, potaknula se dječja kreativnost, 

istraživanje i zajedništvo. Ožujak je bio dinamičan i edukativan mjesec, pun 

veselja i novih spoznaja. Radujemo se slijedećim izazovima koje nam donosi 

mjesec travanj!       


